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ATA 009/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada
no dia 31 de Março de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,
situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro
Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da
Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,
Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada
do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da
Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica
Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus
deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse
a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e
votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 036/2025, do Vereador Jessé Jesus Dalberto. Após deu-
se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 017/2025,  QUE AUTORIZA O

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR ATE 6 (SEIS) MOTORISTAS E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 018/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 25.000,00; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente passou a
palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Olandir, falou sobre
investimentos do Governo Federal para o Município de Lagoão citando a ponte da
Integração que foi um projeto feito pelos funcionários Dilamar e  Daiani, investimento
do Governo Federal de mais de dois milhões. Finalizou sua fala citando deveres dos
vereadores; Vereador Jessé, estende o pedido de algumas comunidades para o
Sec. De Obras para que sejam feitas as estradas da Sta. Terezinha e Serra Geral.
Faz o convite para que toda população prestigie as Olimpíadas Rurais,  agradece
todos que prestigiaram a Festa do Fumo que ocorreu no dia anterior e destaca a
importância dos produtores para o crescimento de nosso Município; Vereador Raul,
pede para que o presidente Eliandro repense sua decisão sobre o projeto de
dotação; Vereador Belazi também discute sobre projeto baixado pela mesa diretora,
fala sobre as dívidas que o Executivo paga da gestão anterior e pede para colocar
em discussão e votação mais uma vez; Vereador Alan, parabeniza os Secretários
de Obras e Agricultura, que apesar dos recursos serem poucos estão fazendo o
melhor, diz se sentir orgulhoso dos funcionários. Fala sobre sua indicação da
reforma do salão multiuso da comunidade de Campestre e espera que logo seja



colocado em pratica; Vereador Adenilson, destaca que está vendo muitas coisas
boas mas muitas coisas que o desacatam, diz que jamais irá distorcer os fatos, que
está aqui para trabalhar junto da verdade. Explica mais uma vez sobre a dotação
orçamentaria e rebate a fala do Sec. Jesus onde diz que o Executivo sofre com a
falta de dinheiro, o dinheiro existe, apenas a dotação orçamentária é menor. Se
coloca disposto a votar a favor de tudo o que é de bom para o Município. Presidente
Eliandro, convida para que a população participe das sessões, parabeniza as belas
colocações da assessora Jurídica e do Vereador Adenilson, além de parabenizar o
Sec. Jesus pelo belo trabalho que vem sendo feito, apesar de sempre estar se
lamentando pela falta de dinheiro. Diz estar acompanhando muito bem as
Secretarias da Administração e Fazenda por meio do portal de transparência, nesse
mesmo que se tem pagamentos empenhados de uma retro escavadeira que nem
mesmo funciona. Convida a população a também estar mais apar do portal de
transparência, desse modo é mais fácil entender fatos reais em relação aos
acontecimentos da administração atual. E não havendo nada mais a tratar o
Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora
Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


